
 

 

PETRORECÔNCAVO S.A. 

CNPJ/MF 03.342.704/0001-30 

NIRE 293.000.241-71 

(COMPANHIA ABERTA) 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2026 

 

1. Data, hora e local: Aos 02 (dois) dias do mês de março de 2026, às 09h00, na sede 

da PetroRecôncavo S.A. (“Companhia”), localizada na Cidade de Mata de São João, 

Estado da Bahia, na Estrada do Vinte Mil, km 3,5, Estação São Roque (parte), CEP 48.280-

000. 

 

2. Convocação e Presença: Dispensada a convocação prévia face à presença da 

totalidade dos membros do Conselho de Administração. 

 

3. Composição da Mesa: Presidente: Eduardo de Britto Pereira Azevedo. Secretária: 

Isabele Oliveira Vasconcellos. 

 

4. Ordem do dia: Examinar, discutir e votar a respeitar das seguintes matérias: (i) o 

recebimento das cartas de renúncia apresentadas pelo Sr. Eduardo de Britto Pereira 

Azevedo aos cargos de membro efetivo do Conselho de Administração, Presidente do 

Conselho de Administração e membro do Comitê de Pessoas e ESG, bem como pelo Sr. 

Rafael Machado Neves ao cargo de membro suplente do Conselho de Administração; 

(ii) a nomeação de novo membro efetivo para o Conselho de Administração da 

Companhia em substituição ao renunciante; (iii) a eleição de novo Presidente do 

Conselho da Administração; (iv) a eleição de novo membro do Comitê de Pessoas e ESG; 

(v) a celebração do Contrato de Indenidade entre a Companhia e o novo membro do 

Conselho de Administração ora nomeado; e (vi) a autorização para a Diretoria da 

Companhia tomar as providências e praticar todos os atos necessários à realização e 

implementação das deliberações aqui consubstanciadas. 

 

5. Deliberações: Após a análise dos materiais disponibilizados e arquivados na sede 

da Companhia e com base nos esclarecimentos prestados e nas discussões sobre as 

matérias constantes da Ordem do Dia, os membros do Conselho de Administração 

deliberaram: 

 

5.1 Consignar o recebimento, nesta data, das cartas de renúncia do Sr. Eduardo de 

Britto Pereira Azevedo aos cargos de membro efetivo do Conselho de Administração, 

Presidente do Conselho de Administração e membro do Comitê de Pessoas e ESG, bem 



 

 

como do Sr. Rafael Machado Neves ao cargo de membro suplente do Conselho de 

Administração. 

 

A Companhia e o Conselho de Administração expressam seu reconhecimento e 

agradecimento ao Sr. Eduardo de Britto Pereira Azevedo pela contribuição significativa 

e duradoura ao longo de quase uma década de atuação na Companhia, marcada por 

elevado comprometimento, dedicação e liderança no exercício de suas funções como 

Conselheiro e Presidente do Conselho de Administração. 

 

5.2 Em razão das renúncias acima mencionadas e considerando a inexistência de 

suplente em exercício, o Conselho de Administração deliberou pela nomeação, nos 

termos do Artigo 13, Parágrafo Quinto, do Estatuto Social da Companhia e do Artigo 

150 da Lei das Sociedades por Ações, do conselheiro substituto, Sr. Tiago de Almeida 

Noel, brasileiro, casado, bacharel em ciências econômicas, portador da Cédula de 

Identidade nº 21873110-7 expedida pelo DETRAN/RJ, inscrito no CPF sob o nº 

140.581.217-69, com endereço profissional na Rua Visconde de Pirajá, 351, 14º andar, 

Ipanema, Cidade e Estado do Rio de Janeiro, CEP 22.410-906, até a primeira Assembleia 

Geral Ordinária, conforme Termo de Posse e Declaração de Desimpedimento 

arquivados na sede da Companhia. 

 

5.3 Registrar que o Sr. Tiago de Almeida Noel se enquadra nos critérios de 

independência previstos no Regulamento do Novo Mercado da B3 S.A. – Brasil, Bolsa, 

Balcão e no Anexo K da Resolução CVM nº 80/22, com base na declaração assinada por 

ele e encaminhada ao Conselho de Administração da Companhia. 

 

5.4 Ato subsequente à sua eleição e posse, o Sr. Tiago de Almeida Noel se juntou aos 

demais membros do Conselho de Administração e tomou parte das demais matérias 

constantes da ordem do dia para discussão e posterior votação. O Sr. Tiago de Almeida 

Noel e os demais conselheiros, de forma unânime e sem quaisquer ressalvas, observadas 

as restrições legais, deliberaram o quanto segue: 

 

(i) Aprovar, com a devida abstenção do próprio, a eleição do Sr. Tiago de 

Almeida Noel, acima qualificado, para o cargo de Presidente do Conselho de 

Administração até a primeira Assembleia Geral Ordinária da Companhia. 

 

(ii) Aprovar, com a devida abstenção do próprio, a eleição do Sr. Tiago de 

Almeida Noel, acima qualificado, para o cargo de membro do Comitê de Pessoas 

e ESG, com mandato unificado e coincidente com o mandato dos membros dos 

Comitês.  

 



 

 

5.5 Aprovar a celebração do Contrato de Indenidade entre a Companhia e o Sr. Tiago 

de Almeida Noel, conforme instrumento arquivado na sede da Companhia. 

 

5.6 Autorizar, para todos os fins e efeitos legais, os diretores da Companhia a 

praticarem todos os atos necessários e/ou convenientes à implementação das 

deliberações tomadas e aprovadas nesta Reunião do Conselho de Administração. 

 

6. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se a ata a que se refere 

esta Reunião de Conselho de Administração, que foi aprovada pela unanimidade dos 

conselheiros. 

 

7. Assinaturas: Mesa: Eduardo de Britto Pereira Azevedo – Presidente; Isabele 

Oliveira Vasconcellos – Secretária; Conselheiros presentes: Camille Loyo Faria; Carlos 

Marcio Ferreira; Carlos Tadeu da Costa Fraga; Christopher J. Whyte; Eduardo Cintra 

Santos; Eduardo de Britto Pereira Azevedo; Philip Arthur Epstein; e Tiago de Almeida 

Noel. 

 

Confere com a original lavrada em livro próprio. 

 

Mata de São João, 02 de março de 2026 

 

 

 

Isabele Oliveira Vasconcellos 

(Secretária da Reunião) 

 

 


